

*Мрієш про студентське
життя?
Хочеш відчувати як це бути
студентом
нашого факультету?*



Кафедра історії Нового та новітнього часу запрошує всіх бажаючих взяти участь в акції **«Стань на день студентом кафедри історії Нового та новітнього часу»**, яка триватиме впродовж 15-19 квітня 2019 року.

Участь у цьому заході дозволить вам вільно відвідувати лекційні та семінарські заняття викладачів нашої кафедри, ознайомитися з організацією навчального процесу в університеті, освітніми можливостями та додатковими перевагами, які надаються при навчанні на нашому факультеті.

Чекаємо на тебе!



**«Стань на день студентом кафедри історії Нового та
новітнього часу»**

Як відомо, вибір професії – один із найважливіших етапів у житті кожної людини. Це бентежить багатьох старшокласників, які намагаються знайти відповідь на актуальні для них питання: якому фаху надати перевагу, який університет обрати, на якому факультеті можна найкраще зреалізувати себе? Щоби допомогти їм у цій відповідальній справі, на факультеті історії, політології та міжнародних відносин Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича приділяється велика увага профорієнтаційній роботі з майбутніми абітурієнтами.

Впродовж останніх років кафедра історії Нового та новітнього часу також помітно активізувала свою діяльність у цій царині, а її викладачі шукають незаявлені форми профорієнтаційної роботи зі шкільною молоддю.

Однією з них стало проведення 15-19 квітня 2019 року спеціальної акції для майбутніх абітурієнтів під назвою **«Стань на день студентом кафедри історії Нового та новітнього часу»**. Щоби ознайомити

цього річних випускників шкіл із навчанням на факультеті історії, політології та міжнародних відносин, кафедра історії Нового та новітнього часу надала учням, які взяли участь у цьому заході, можливість вільно відвідувати лекційні та семінарські заняття викладачів кафедри, ознайомитися з організацією навчального процесу, освітніми можливостями та додатковими перевагами, які надаються при навчанні на нашому факультеті.

Зокрема, старшокласники Чернівецького багатoproфільного ліцею відвідали лекції завідувача кафедри історії Нового та новітнього часу, **проф. Сича О. І., доц. Мінаєва А. В.** та інших викладачів. Також школярам розповіли про організацію та форми навчання в університеті, наукову роботу кафедри, навчальні дисципліни та спецкурси, які читаються викладачами кафедри, а також про можливості працевлаштування після завершення навчання тощо. Як свідчить спілкування зі школярами, що брали участь в акції, чимало з них вже твердо вирішили обрати фах історика й поступати на наш факультет. Сподіваємося, що акція кафедри історії Нового та новітнього часу також посприяла їхньому вибору.